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Feladat neve Lego Wall
Bemenet standard bemenet
Kimenet standard kimenet
Idékorlat 3 masodperc

Memoriakorlat 256 MB

Kétféle lego elem létezik: 1 x 1 x 1-es és 2 x 1 x 1-es (szélesség x magassag x mélység, ahogy a
képen lathatd). Mindkett6bél végtelen mennyiség all rendelkezésuinkre, és az egyforma méretlek

nem kulénboztethet8k meg egymastél.

A lego téglakat mindig fugg6leges helyzetben hasznaljak. Két lego téglat akkor tekintunk
6sszekapcsoltnak, ha az egyik tégla kdzvetlenul a masik tégla felett van. Két téglarél bg-rél és by-

rél azt mondjuk, hogy dsszefluigg6k, ha van a téglaknak van egy olyan bq, b1, ..., bg sorozata, ahol b;
_ 4 és bj dsszekapcsoltak minden j-re (1 < i < k). Ugy tekintjiik, hogy a lego-elemek egy elrendezése

osszefiiggd, ha benne minden téglapar 6sszefuggé.

Egy vékony, téglalap alaku w szélességli és h magassagu (1 mélységi) falat szeretnénk késziteni,
amiben nincsenek lyukak és a téglak 6sszefliggd elrendezésliek. Példaként az alabbi képen egy
ilyen, 4 szélességU és 3 magassagu legéfal lathaté:
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Masrészt a kdvetkezd 4 x 3-as legofal nem 6sszefliggd, emiatt nem kivanatos:
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Hanyféleképpen lehet ilyen 6sszefliggd, lyukak nélkiili legofalat épiteni? Mivel ez a szdm
meglehetdésen nagy is lehet, ezért az eredményt modulo 1 000 000 007 add meg!

Megjegyezzuk, hogy a legéfal tukrozott (180 fokban elforgatott) valtozata mas falnak tekintendé,
kivéve, ha a fal tégladsszetétele a szélessége mentén szimmetrikus.
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Bemenet

A bemenet egyetlen sorbdl all, amely sz6kdzzel elvalasztva tartalmazza w-t és h-t (1 <w < 250000,

2 < h <250000, wx h < 500000), vagyis a fal szélességét és magassagat.

Kimenet

A kimenet egyetlen egész szam, a w x h méretd, lyukak nélkuli, 6sszefliggd legofalak szama
modulo 1 000 000 007.

Pontozas
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. részfeladat (14 pont): w = 2.

. részfeladat (12 pont): h = 2.

. részfeladat (18 pont): w, h < 100.

. részfeladat (30 pont): w < 700.

. részfeladat (20 pont): h < 700.

. részfeladat (6 pont): nincs tovabbi megkdotés.

Példak
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Bemenet Kimenet
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Az els6 példa magyarazata

A harom dsszefiiggd 2 x 2-es fal, amelyet épithetunk:
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